16家企业未按要求治理扬尘被冻结资质

拉萨将重点打击违法分包、转包等行为

今年以来,拉萨市住建局统筹推进惠民生、提质量、保安全、促稳定、严监管,较好完成了年初安排部署的各 项工作,取得了显著成效。10日,记者从拉萨市住建局了解到,目前拉萨市住建局已完成拉萨市多个项目前置 手续办理工作。为保持扬尘污染防治的高压态势,采取重点督查、拉网检查和"回头看"等形式,全面开展建设 工程扬尘专项执法检查。下一步,将重点打击违法分包、转包、未批先建等违法违规行为。

今年上半年,拉萨市住建局积极稳妥落 实拉萨市政基础设施项目固定资产投资任 务,督促、指导政投代建公司、施工、监理等 参建单位做好项目推进,目前已完成拉萨市 多个项目前置手续办理工作。据了解,其 中,滨河路市政工程于2019年7月底陆续组 织进场施工,截至目前,累计完成总工程量 的59.2%。布达拉宫周边水系、南干渠、中干 渠、北干渠以及纳金片区水系连通工程等5 个水系治理项目均于3月初陆续复工建设, 同步协调拉萨市直有关部门推进项目沿线 征地拆迁及管线迁改等协调工作。

同时,配合拉萨市自然资源局开展藏热 南路部队征地拆迁事宜,截至目前已完成项 目总工程量的19.8%。因教育城雨污错接情 况复杂,教育城雨污错接整治项目采取边设 计边施工模式予以推进,现已完成总量的 90%。琅赛路市政工程已完成路面铺设施 工,待路灯安装施工作业后进行验收移交。 农科路截污工程已完成前置手续。计划结 合雨污分流改造项目一并实施。

拉萨市住建局相关负责人介绍,拉萨市 住建局成立了拉萨市建筑施工扬尘污染防 治工作领导小组,初步构建了由住建牵头、 部门联动、社会参与的施工现场扬尘防治管 理体系。针对拉萨市建筑工地数量多、分布 广,施工场所扬尘点多、面广、线长等特点, 为确保扬尘治理工作的高标准和常态化,拉 萨市住建局加大执法频次和力度,保持扬尘 污染防治的高压态势,采取重点督查、拉网 检查和"回头看"等形式,全面开展建设工程 扬尘专项执法检查。截至目前,共开展扬尘 专项大检查2次,共检查施工工地100余次, 限期整改30余家次,7月份对未按照要求落 实扬尘治理措施的16家施工企业,在"西藏 自治区诚信与监管一体化平台"上对其资质

进行了冻结处理,切实推动拉萨市环境保护 工作持续向好。

此外,对城区建设工地进行全覆盖检 查,对于检查中存在的问题,拉萨市住建局 制定了有针对性的整改措施,并落实长效 管理机制,确保现场文明施工措施达到整 治要求。根据《拉萨市工程建设领域市场 环境整治工作实施方案》安排部署,该负责 人说,下一步,拉萨市住建局将结合工程建 设基本程序,着力加强对工程咨询类企业、 建筑施工企业、监理企业的监督管理,重点 打击违法分包、转包、未批先建等违法违规

另外,将组织县区住建部门做好城市地 下综合管廊、西城大桥(柳梧大桥西侧)、达 孜区西城大桥等"十四五"重点计划实施项 目前期经费申报,督促指导各县区加快推进 项目前期手续,为尽快开工做好准备。

人行拉萨中支召开 全区金融运行分析会

商报讯(记者 韩海兰) 目前,人 行拉萨中支组织召开2020年上半年 全区金融运行分析会。会议通报了 2020年上半年全区金融运行情况和 货币信贷政策执行情况。据了解,当 前我区经济形势稳中向好,金融服务 精准定位支持稳企业、保就业,各项贷 款总量小幅增长,金融服务实体经济 能力稳步提升,金融运行总体平稳。

会议介绍,上半年,我区各项贷 款总量保持小幅增长。截至6月末, 全区金融机构本外币各项贷款余额 4875.44亿元, 较去年同期增加228.83 亿元、同比增长492%。全区累计发 放贷款1289.66亿元,同比增多175.95 亿元。

防范电信网络诈骗宣传

工作厅际联席会议办公室举行"决战

两降"——"跑全城、广宣传、压发案、

降损失"防范电信网络新型违法犯罪

业集团组织18辆全车身喷涂反诈彩

绘和400辆车内张贴反诈警示标语的

公交车、200辆班线车在街面不间断

开展防范电信网络诈骗宣传,各地市

群众的防骗意识和识骗能力,推动形

成全民反诈的良好氛围,坚决实现

活动要求,进一步提升我区人民

也将陆续部署开展此类宣传活动。

此次宣传活动由拉萨市交通产

商报讯(记者 卢彪)近日,自治 区打击治理电信网络新型违法犯罪

我区大力开展

宣传活动启动仪式。

"两降两升"目标。

九牧集团向西藏森林消防总队捐赠物资



近日,"全民守卫健康中国"公益行动暨西藏森林消 防总队捐赠仪式,在西藏森林消防总队大院启动。九牧集 团向西藏森林消防总队捐赠价值约100万元的净水洁具 物资,助力推行健康生活方式,实现全民健康。

据了解,本次活动由新华社民族品牌工程办公室和 九牧集团联合发起,西藏森林消防总队和中国经济信息 社福建分公司承办,中华慈善总会新闻界志愿者慈善促 进工作委员会提供公益支持。

"新华社民族品牌工程"是响应品牌强国战略的综合 服务体系,旨在"服务民族企业发展,助力中国品牌建 设"。"新华社民族品牌工程"坚持把社会效益放在首位, 目前已服务了一批世界500强、中国500强、行业领军企 业和区域优秀品牌。

据悉,九牧集团将以本次活动为起点,全面实施健康 中国公益行动,旨在为各地重点工程复工项目——景点、 医院、学校等公共场所提供公共卫生健康产品和服务;向 全国宣传普及卫生健康知识,落实国家"厕所革命"的战 略举措,助力"共建共享全民健康"健康中国建设。

记者 卢彪 摄影报道

全区法院司法警察

业务骨干培训班结业

商报讯(记者 卢彪)自治区高级 人民法院日前举办全区法院司法警 察业务骨干培训班。

据了解,此次培训班为期7天, 来自全区三级法院45名司法警察业 务骨干参加培训。培训内容包括基 本理论、专业技能、基本体能三大项。

通过此次培训,每一名司法警察 的责任感和使命感进一步增强,有效 提升了全区法院司法警察的思想政治 觉悟、组织纪律意识、团队协作精神、 担当责任意识,培养了不怕困难坚忍 不拔、敢于突破和超越自我的风貌,提 升了全区法院司法警察的素质能力。

拉萨市首贷服务中心进入试运行阶段

商报讯(记者央全卓玛)近日,记者从拉 萨市委财经办了解到,拉萨市首贷服务中心 已进驻拉萨市"三级"政务服务大厅并进入

今年以来,为积极应对新冠肺炎疫情对 实体经济特别是中小微企业经营带来的影 响,切实加大金融服务实体经济力度,拉萨 市相关部门协调联系驻拉萨银行业金融机 构,充分借鉴北京市相关经验做法,积极推

动设立首贷服务中心相关事宜。

据悉,首批进驻的有农业银行西藏分 行、中国银行西藏分行、建设银行西藏分行、 光大银行拉萨分行、民生银行拉萨分行、兴 业银行拉萨分行等6家银行业金融机构。主 要提供政策解读和产品信息咨询、小微企业 首贷业务受理、现场收集企业(个体户)贷款 所需材料、帮助规划融资方案等服务。各银 行所提供服务项目略有差异,广大市场主体

可综合不同银行的融资政策、产品定位、审 批条件、优惠措施等情况,选择更加符合自 身发展需要的银行进行贷款融资、开立账 户,实现银企互选、"货比三家"

记者了解到,目前已有不少市场主体前 来咨询。拉萨市首贷服务中心也欢迎有融 资需求的中小微企业、农牧民专业合作组 织、个体工商户等市场主体前来对接洽谈

同心共筑赢未来 警企共建心连心

为了加强与其他窗口单位的交流交往,将党建引领业 务工作落到实处,8月8日至9日,建行西藏区分行与拉萨市 公安局以"警企共建"形式,组织公安一线窗口岗位民警和 银行一线人员针对一线服务岗位进行了充分的交流与互 动,此次活动还专门邀请了国内资深服务礼仪专家从职业 素养、职业技能、行为规范等方面对目前最新的服务理念和 礼仪规范进行了充分的讲解和示范。

"此次培训进一步拓宽了警企共建渠道,转变了一线 窗口岗位民警和银行一线人员的服务理念,为纵深推进警 企共建,不断提升公安队伍和银行从业者的职业形象和职 业素养奠定了基础。"拉萨市公安局政治部的一位负责人 表示。

身上的着装不同,但全心全意为人们服务的宗旨是一 致的;从事的经办岗位不同,但规范而职业的服务礼仪是一



致的;处理的具体事项不同,但为广大群众解难题办实事的 目标是一致的。"今后建行西藏区分行将加大"警企共建"力

度,加大双方一线窗口单位和人员的交流力度,共同为日光 城的人民群众提供有温度的服务。"建行个人金融部的一位 负责人会后对记者说。

